A& o & XM
2 (700 AIIHIS) AlHIE 81 (710 FUHIE) HPHIB
Mg (711 32 2b) 232320l S 0 (201 YP2IH|) LEr2 S| chel @ Hel)
mﬂ_r & ngo*g% m|&g3|&§§_gil
g H 12,924,051 | 11,295,292 | 1,628,759
700 ArHIE 6,417,801 | 5,902,642 515, 159
710 Heldle 6,243,158 | 5,733,738 509,420
711 AU 24| 491,584 | 485,084 6.500
200 2LAL| 491,584 | 485,084 6,500
201 Yy | 62,700 56,200 6.500
01 At 62,700 56,200 6.500
© A4ALSTY YT H| 6,500,0002 = 6,500
712 F&l 997,026 | 877,606 119,420
200 2YAHL| 997,026 | 877,606 119,420
201 Yure | 511,746 | 512,326 580
01 AtR2e2ll 177,856 | 178,436 A580
© YHAFLE LR4 2TAN £42
<BH>0A-<I|H>80,0008 = A80
® 255 ASUN 28 £4,500
CUHRAH $ 7 <ZE>02-<I|H>4,500,0008 = 44,500
® LIS A2 OIMHAIKI (3HA) S BHAA 448
<@F>4,000,0002—<0F>0%! = 4,000
214 HHSXBHLI 406,000 | 286,000 120,000
05 DJIEFR A 406,000 | 286,000 120,000
© MAAE (RS, JIH, PESS) +4 L DA W
<2 E>172,000,0008-<71&>72,000,0002 = 100,000
© MA+ZHA L OIEA MAGHE+H)
<&#>100,000,00081-<7| &>80,000,000 = 20,000
713 b - Sl 997,000 | 890,000 107,000
200 2YAL| 997,000 | 890,000 107,000
206 MZHl 20,000 0 20,000
01 e 20,000 0 20,000
® S2EIE NN L HISHH 7 20,000,008 = 20,000




21 (700 AFIHIZ) AlRBIS 8 (710 YHIE) 2vlg
Mg (713 HH - S281) Bl - S48l 2 (214 »ERNDHE) FHF DA el L JR)
= X =
mﬂ_r g AE = m'&&“a&;:ﬂi%“i“'
g A 12,924,051 | 11,295,292 | 1,628,759
214 &KX WA 977,000 | 890,000 87,000
01 S&=HII WA 40,000 10,000 30,000
® XA DH
<ZE>40,000,0008-<7| H>10,000,0008 = 30,000
02 Atz WA 800,000 | 700,000 100,000
® =234+2 $2 L wA
<2 E>800,000,0008 <71 F>700,000,0008 = 100,000
06 Al&ZHI A 137,000 | 180,000 | 43,000
® HsFHALE SN
<Z3>137,000,00081 <1 F>180,000,0008 = 43,000
717 3 - B2 A 561,000 | 307,500 253,500
200 2L 561,000 | 307,500 253,500
231 AI&B A 550,000 | 300,000 250,000
CREERE=N 550,000 | 300,000 250,000
<2 E>460,000,0008 <71 H>260,000,0008 = 200,000
© MEE +EHBI L BB
<27E>90,000,0008-<J &>40,000, 0008 = 50,000
232 HZEZ A 11,000 7,500 3,500
©® HESA <AE>10,000,0002-<J1 &>6,500,0002 = 3,500 11,000 7,500 3,500
751 Lerzely| 3,144,316 | 3,124,316 20,000
200 2HZH| 239,015 | 219,015 20,000
207 &N | 20,000 0 20,000
01 SR sA 20,000 0 20,000
® 44223 He L 2 Has AR
20,000,0008 = 20,000
752 E4 Y Itz 52,232 49,232 3,000
200 2L 52,232 49,232 3,000




2t (700 AFHHIS) AZHIE 8 (710 YLUHIS) AHIS
Mg o (752 Z 9 +8ka2H) B4 2 287H o .y wuiooy) wusoy crol : mel)

=2 pS| =

mﬂ_r 5t Aﬂé!_'% @'ﬁ“’ﬁ“;}wi?—@i'

& 3 12,924,051 | 11,295,202 | 1,628,759

201 B2 3 23,600 20,600 3,000

02 Z33=2Ztl 11,400 8,400 3,000

® fmeLse3
<& &>11,400,000&-<J| &>8,400,000& = 3,000

800 it 174,643 168,904 5,739
801 0Oildlbl 174,643 168,904 5,739
801 it 174,643 168,904 5,739

® ol <HF>174,643,0008 <71 &>168,904, 0008 = 5,739 174,643 168,904 5,739




2 (200 NERIE) H2HIS S 1 (230 SETMIHES) SRS
Mgt (234 pE2) 1= S (401 AEHILEH]) AlEH Y208 ool AME)
nl (==} Pl =
i _ S— o & ot =z, &
Z . N2 - = of & =3 o
= 2 12,024,051 | 11.295.292 | 1,628,759
200 XE2&EX= 6,506,250 5,392,650 1,113,600
230 SEXLEFES 4,670.250 | 3.556.650 | 1,113,600
234 FAE= 4,440,000 3,326,400 1,113,600
401 A&H 2= 4,440,000 | 3.326.400 | 1,113,600
o1 Al&H 4.420.992 | 3.307.266 | 1,113,726
® EHS AS2(AS2UHY) PADE A (1=0.6kn)
<ZX>129.064.0008—<7| E>119. 136.0002 = 9,928
© EXS BSte(SDFH) WA =HE AR (L=0.8Kkn)
<A E>208,488,000&—<J|&>138,992,000& = 69,496
® L= S22 22 S Z2 AH(L=1.5km)
<A H>248,200,000¥—<J|A>397,120,000& = A 148,920
® 20 B2 (HER012) BHARE =& A (L=0.8kn)
<HE>0A-<I| H>138,992, 0002 = A 138,992
© WD 2E2 (=89 A2 2R A (L=0.4kn)
<A X>198,560, 000 —<J|A>99,100,000& = 99,460
® SWo =52 AR SRA (L=1.0kn)
<2 E>198.560. 0008 —<J| H>297.840.0008 = 99,280
® AAT LSBIW(L=2.0kn)
<A A>626,031,0008—<J| &>496,400,0008 = 129,631
® MAT L4 EALR % (L=30Kn)
<HE>0R-<J| F>80,000,0002 = A80,000
© MAT O|F AN EIZAZAIRS(UD)
<HE>0R—<J|AE>30,000,000& = 230,000
® A4 BE53H FOIX A (L=1.5km) 3,600
o =) <2 F>150,000,0008—<7| &>148,920,0002 = 1,080
o =) <A &E>350,000,000—<J|&>347,480,000& = 2,520
© XS YASH BIUW 72 (L=1.3n) 55,000,0002 = 55,000
® Hi=Xl SEAIS 90,000,000 = 90,000
® 220 H2I| olFEET AlY 50,000,0002 = 50,000
® JNUYBIOE UE5)| L JHTY AT
65,000,000 = 65,000
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